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平成２７年度第４回議会報告会アンケート集計結果 

 
 アンケート提出者数 １４人 

 

◆議会報告会の内容について 
 

（1）懇談会を開催した事についてどのように思いますか 
 

1、評価する 2、評価しない 3、特に思うことはない 4、その他 

  １０人  1人 １人  人 

 

（2）説明の内容はいかがでしたか 
 

1、わかりやすかった 2、わかりにくい 3、特に思うことはない 4、その他 

 ２人   ３人  ５人  ３人 

  

（3）説明時間はいかがでしたか 
 

1、適当 2、長い 3、短かった 4、その他 

 １１人   ０人  １人 ０人 

 

◆現状の町議会について 
 

（1）議会の役割についてどのように思われますか 
 

 

1、果たしている 2、果たしていない 3、何とも 4、その他 

 ５人   ２人  ５人  ０人 

  

（2）開かれた議会についてお答え願います 
 

 

1、充分 2、不充分 3 特に思うことはない 4、その他 

 ６人   ３人  ３人 ３人 

 

（3）議会への期待度をお答えください 
 

1、十分期待している 2、期待していない 3、特に思うことはない 4、その他 

  ７人  １人 ２人 ２人 

 

◆参加された方について 
 

（1）参加された方の性別    男性 １７人  女性 ５人 
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（2）参加された方の年齢 
 

 

20代以下 30代から 40代 50代から 60代 70代以上 

０人  １人  ８人  ５人 

 

（3）参加者の住まい 
 

    .宝積寺２名、石末３名、花岡３名、宝石台４名、桑窪１名、光陽台１名 

平田１名、文挟１名、伏久２名、町外４名。 

 

（4）ご意見 

 

 ア、いろいろな意見が出て、テーマをいくつかに絞った方が良いのではない

かと思う。 

 

 イ、議員さんは本気で「お知恵を拝借」したいと思っているのか、ちょっと

疑問に感じる。ただ聞いてるだけのような。政策提言につなげたいという

本気度がないのではないか。 

 

 ウ、アンケート質問事項がわかりにくい。元具体化を。 

 

 エ、開催時期を検討していただきたい。 

 

 オ、ホームページについて、書類の提出方法がわからない時にすぐ開けるよ

う、手続き一覧を作ってもらえるといいかと。また、スマホに対応をして

もらいたい。 

  

 カ、報告事項の読み上げだけでなく、途中経過についてきかせてほしい。 

 

 キ、議員定数に関して検討してほしい。 

 

 ク、住宅ローン軽減政策は、栃銀以外の利用者は対象にならないのか。 


